



STIMATE DOMNULE DEPUTAT

Referitor la întrebarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 6433A/28.11.2018, având ca obiect „Proiectele dedicate Anului Centenar pentru care ONG-uri și instituții media au primit fonduri de la Ministerul Culturii”, vă comunicăm următoarele:

În cadrul Comitetului Interministerial pentru Centenar, desfășurat în data de 29 august 2018, la Guvernul României, sub conducerea prim-ministrului României, Viorica Dăncilă, a fost supusă spre aprobare Lista manifestărilor, acțiunilor și proiectelor de aniversare a Centenarului Marii Uniri (1918-2018) și a Primului Război Mondial, depuse de persoane juridice de drept privat fără scop patrimonial. Menționăm că a fost depus un număr total de 232 proiecte, iar în urma selecției și evaluării făcute de o comisie constituită din 11 specialiști și experți din domeniul culturii, a rezultat un total de 114 proiecte eligibile, în valoare de 45.524.133 lei.

În cadrul Comitetului Interministerial pentru Centenar, desfășurat în 28 noiembrie 2018, la Guvernul României, sub conducerea prim-ministrului României, Viorica Dăncilă, a fost supusă spre aprobare Lista manifestărilor, acțiunilor și proiectelor de aniversare a Centenarului Marii Uniri (1918-2018) și a Primului Război Mondial, depuse de persoane juridice de drept privat fără scop patrimonial, sesiunea a II-a. Astfel, menționăm că a fost depus un număr total de 86 de proiecte, iar în urma selecției și evaluării făcute de o comisie constituită din 11 specialiști și experți din domeniul culturii, a rezultat un total de 34 proiecte eligibile, în valoare de 5.409.512 lei. Suma totală care s-a alocat pentru cele peste 643 de proiecte dedicate Centenarului Marii Uniri (1918-2018) și a Primului Război Mondial este de 150.000.000 lei. Proiectele declarate eligibile, cât și beneficiarii se regăsesc pe pagina web a Ministerului Culturii și Identității Naționale (<http://www.cultura.ro/>). Referitor la fondurile alocate proiectelor formulate și asumate



de entități private care au fost declarate eligibile de către Comitetul Interministerial pentru Centenar, vă recomandăm să vă adresați beneficiarilor ordonatori principali de credite care implementează aceste proiecte.

Calendarul manifestărilor/activităților/ proiectelor dedicate Centenarului Marii Uniri (1918-2018) și a Primului Război Mondial se regăsește pe site-ul (<http://centenar.gov.ro/web/>) accesând "Hartă Centenar".

Cu aleasă considerație,

Valer Dan  BREAZ

MINISTRUL CULTURII ȘI IDENTITĂȚII NAȚIONALE

DOMNULUI DEPUTAT TURCESCU ROBERT-NICOLAE